


/7, 50, 300, 8b

35 250 1500 4000




3anaHue 3.
PewuTte npumepsl, yCTHO, 00bLS
964+x=1000 :

X=1000-964
X=36

850:x=50
X=850:50
X=17




3agaHue 4
Bbluncnu cymmy.

(300+20+4)*2= 600+4(




9

6 6*9=54

70 70:9-630
500

500%9=4500




Aneor

1. 3armiceiBaro yMHOXEHE B CT(

2. YMHOXaro eIMHUIIbI. B

3. EnyiHuIiel oTBeTa NIy

4. JlecaTKM 3aIIOMMHAIO.

5. YMHOXa10 JecITKIA.

6. K uncity mecaTkoB IIprOaBIIsio |
MadsImMICHIBAIO JeCaTK TecaTKa
Soyasmozaro COTHI. '
9. K uncity core

10. YMHOXar0 ThIC

11. Ywuraro oTBeT.







